



СЛОБОДА ШЕШЕЉУ !

24. фебруара 2005. године навршило се две године откако је председник Српске радикалне странке Др Војислав Шешељ заточен у хашком казамату. Оптужен је за вербални деликт већ више од две године чека на почетак суђења. Разлог је свима онима који хоће то да виде, више него јасан - Карла Дел Понте, колико год дрчна и антисрпски настројена, нема никаквих доказа против лидера радикала.

На двогодишњицу заточења Др Шешеља у Центру Сава, у Београду одржан је скуп под називом СЛОБОДА ШЕШЕЉУ. Велика сала била је премала да прими све који су својим присуством желели да изразе подршку борби за људска права, за чије кршење демократски Запад нема слуха. И тако нам се дешава да у 21. веку у који смо већ добро закорачили, међународна заједница и цео самозвани цивилизовани свет не реагује на кршење људских права човека, који је своју величину показао између осталог и добровољним одласком, без да га је Петерсен или неки домаћи душебрижник убеђивао у оправданост добровољне предаје. Једини који је отишао добровољно, у правом смислу те речи, и једини је који на суђење чека без права да види светлост дана, да види своју породицу и пријатеље.



ДР. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ
НОБЕЉУ ХАШКИ ТРИБУНАЛ

Оптужен за идеју, за љубав према сопстеном народу, коју је гајио и пропагирао, Војислав Шешељ, ове две године чека и на право да се одбрани, да им покаже и докаже ко су и какви су Срби, да обори неосноване оптужбе за геноцидност, народа који је кроз читаву своју историју био Велики, слободарски и правдољубив.

Ириг у канџама демо(Н)краишије

Након локалних избора у Иригу грађани добише новог председника Општине и стару власт ДОС-а у новом руху, појачаног за једва једног одборника новопечног Г17 плус. ДОС-овска стара прича, са намесом нових идеја које су проистекле из интересне групације, која се зове Г17 плус.

Слаба личност др. Радована Ерцеговца, лош Закон о локалној самоуправи који председнику Општине даје енормна овлашћења, предуслов су да у пракси дође до великих проблема и да та власт функционише на штету свих грађана Ирига.

Тамо неки бивши, сачували су континуитет, тако да им ни буџетска инспекција не може ништа. Српски радикали су за скупштинском говорницом тражили да инспекција дође у нашу Општину, али наравно, квази демократе су изгласале нешто друго.

А и зашто би буџетска комисија долазила у општину Ириг?

Просто, Ириг је, на жалост, једна од четири Општине у којима газдују експерти Г17 плус. Па зашто би се Млађан Динкић замерао свом човеку, иако се ради о вишемилионској штети по грађане Ирига?

Једина фабрика која ради на територији наше Општине јесте локална самоуправа. Иста та фабрика је ових дана произвела нову функцију и завршила са попуном ваљда и задњег *слободног* радног места у Општини.

Та функција се назива **општински менаџер**. Иако у општинској управи ради много већи број људи од оног који је потребан, јуришни одред на радна места (тај нови ДОС!), позапошљавао је још петоро људи. Председникови коалициони партнери позапошљаваше своје сестре, снаје ... Колико је незапослених у нашој Општини? Да ли ће неко од њих добити посао?

Нису *господа* која су сада на власти дорасла овом политичком амбијенту и окружењу. Излаз из тог стања они и не траже!

Зашто би? Арендаши се обично труде да што мање уложе, а да више добију!

Обукли су политичке фрактове, возе се и путују од немила до недрага, у чему предњачи заменик председника Општине Федор Пушић који ће се можда кандидовати за место министра иностраних послова! Све то се ради на штету грађана.

Остаје само нада да ће неки кредит стићи и у нашу Општину!

Ако задовоље своје похлепе, можда нешто стигне и до обичних грађана. Ако не стигну кредити стићи ће сигурно оно загађено и нечисто семе, чији је увоз обезбедило Министарство на чијем је челу је госпођа из експертског тима Г17 плус, ужа специјалност - **модификована семена!!!**

Јазачка вода слабо-минерална

Када некоме кажете да сте из Јаска, одмах по том следи питање: докле се стигло са фабриком воде? Како то да фабрика не ради?

А ми, уз сетан осмех, испричамо им све што Јазачане снађе. Испричамо им причу до краја.

НИС-овци (руководство НИС-а) наобећавали Јазачанима много тога: те добићете водовод, постаће Јазак *мала Швајцарска*, запослићемо пола Јаска у фабрику воде. Обећавали благостање. Једном речју, Јазачанима има да сване. Кад оно, замислите... нама се смркло.

Од водовода у Јаску нема ништа, зато што наши *експерти* из демо(н)кратско-лигашке месне заједнице начинише форму фаталног уговора (по коме је НИС-Нафтагас дужан да испуни своја обећања) тако да се по том уговору, нигде не прецизира ко треба да изводи радове на водоводу и о чијем трошку. Те на основу тог *експертног* уговора ми немамо правну основу да се било коме жалимо што нас НИС-овци преведоше *жедне преко воде* па остадосмо

без водовода, а цеви (које на једвите јаде куписмо од ово мало сиротиње), иструлише на Долу чекајући нека боља времена. Али шта се ту сада може? Када смо ми имали, а и сада имамо корумпиране *експерте* у месној заједници, па на договор са НИС-овцима не ангажују адвоката јер су они сами довољно паметни а и у све се разуму. Осим тога НИС-овци могу да се наљуте, па не дај Боже, неће хтети да запосле њих и њихове жене и децу. А о послу у фабрици обични смртници нека и не сањају. Посла нема ни за оне стручне, ако немате ујака, тетку, још боље стрица, за *неку* везу у НИС-у. Или можда нисте продали бика, па *подмазали* где треба. Или нисте у блиским односима са доктором, па да вас он као *глава* Општине лично препоручи и ако имате више од 55 година, сигурно пролазите. Политичари Лигаши на сва уста своме чланству обећавају посао, а изгледа немају на уму, родбинске и оне друге везе, а ни вишак радне снаге у НИС-у, који се ето на мах од некуд појавио.

А нама, поштеним мештанима остаје да чекамо и видимо које су то везе јаче, оне родбинско-плаћеничке или политичко-лигашке. Најбоље ће проћи онај, коме се везе поклапају. До тада ми свима желимо да су срећни и дуговечи, а биће, ако пију нашу Јазачку воду

(требала се звати Царска) која има чак 36 минерала и олиго-елемената (утврдио НИС) а ипак се зове СЛАБОМИНЕРАЛНА ВОДА ЈАЗАК. Е слабо се ми проведосмо са НИС-ом и нашим корумпираним *експертима*.

Шта то пада...

Да ли пада влада? Након виђене нетрпељивости између Месне заједнице Врдник и свих Месних заједница са источног дела Општине, јасно се може наслутити да ће ова *влада* такозваних демократа кратко трајати. Колико наш буџет може да истрпи разноврзне уцене неуког председника М.З. Врдник? Колико ће председник Општине оштетити буџет и поклонити средстава неуком председнику из Врдника, а све зарад одржавања мира у коалиционој већини? Шта је све председник Општине обећао својим коалиционим партнерима?

Начелничко место ДСС-у, место директора (било какав, само да је директор) ДС-у, место Општинског менаџера - Лиги... Много обећања! А где су ту грађани општине Ириг?

Они исти грађани који су подржали др. Радована Ерцеговца на изборима, од истог су заборављени, јер нема времена за њих. Велики су то проблеми! Зашто би председник Општине бринуо за Крушедол, Прњавор, Шатринце, Нерадин или Ириг, када ће они опет гласати за њега?

Битан је Врдник и нико више.

Док има пара, биће и коалиционе већине. Само проблем је што пара нема још много, буџет је све тањи и тањи, па тако и владајућа коалиција је *тања* за једног одборника. Одборника ког су отерали од себе јер је дао предлог да се смање плате председнику и заменику председника општине Ириг?

Игралиште или паркинџ

Месна заједница Шатринци је добила, не зна се да ли паркинџ или кошаркашко игралиште. Бивши председник И.О. сада члан Општинског већа, В. Петровић, хвалио се овим пројектом као да је у питању аеродром. Чињенице говоре супротно: кошаркашко игралиште, коме је закинуто и у дужини и у слојевима асфалта, без табли и кошева, може да личи само на паркинџ, што и јесте.

Ви имате етно-Ницу а ми баба-Ружу

Дошла од некуд
кажу, Мартинчанка,
нека баба Ружа.
Дошла она у село наше
да нас етнологији учи
и туристичке услуге пружа.
Наша Ружа од миља Бећаруша
жена од стиха
очас посла Јазачане убеди
да је она баца Јазачка дика.
И тако Ружа, та Јазачка дика
основа завичајно друштво *Теочин*
право благо за стицање пара*
права слика и прилика.
Убедила она жене из Јаска
да јој месе штрудле и колаче
и остале ђаконије сочне
па опет под окриљем *Теочина*
баба Ружа нахрани демо(н)крате моћне.
Прочула се наша Ружа
богме на далеко
силне награде доби она
чак и награду ЛУЧА
што не може добити свако.
И зато народе
ако не знате туризам да водите
и паре из ничег да правите
дођите у етно кућу
код баба Руже
по упутства у савете
а не заборавите
тамо ћете чашу воде а и
савет морати да платите.



Страначка телевизија

Кабловска телевизија у Врднику, над којом директне ингеренције има неуки председник Месне заједнице Врдник, у последње време емитује неке неименоване политичке емисије, пуне негативног набоја и недоречености са поруком за крај: **но, но Бато буди миран!**

Иста ова телевизија се користи за личне промоције тог неуког председника М.З. Врдник, као и за ширење, без крајње уређивачке политике, ДОС-овског синдрома, на који су грађани постали имуни!

Оно што је најгоре, јесте чињеница да баш та телевизија, којом управља или диригује председник М.З. емитује најгоре и најгнусније порно-филмове. Као, самозваног уредника, питали би председника Месне заједнице да ли је то културно-уметнички програм? Да ли такав програм може, и у ком правцу, да едукује нашу децу? Српски радикали имају другу концепцију програма, као друге, а и много боље жеље и идеје од ових!

Чији је Нерадин?

Општина Ириг има 9 месних заједница. Све оне припадају општини Ириг сем једне! Нерадин се не зна коме припада!!! Председник месне заједнице Нерадин, члан Општинског већа никада није заступао интересе ове Месне заједнице.

Шта ће њему Нерадин, када баш у тој Месној заједници, чији је он председник, проводи најмање времена.

Да ли тај председник зна колики су проблеми у његовој Месној заједници?

Да ли он зна да су улице у Нерадину у катастрофалном стању?

Да ли он зна да једино његова Месна заједница нема амбуланту?

Да ли он зна да грађани Нерадина не желе више лажи и мутне радње?

Не желе грађани Месне заједнице Нерадин више на власти демократе. Нерадинци гласају радикално и бирају Српске радикале.

Наши грађани желе људе који ће радити и који ће се залагати за ову Месну заједницу и желе да знају где и коме припадају.

Обишли Ириг

Откако су експерти на власти нашу Општину посетише многи лидери разних странака. Најактивнији међу њима били су представници Г17+, па и није чудо јер баш њихов човек влада нашом општином. Први међу њима дошао нам је господин Лабус, а за њим и остала господа: Јоцић (дирекција за изградњу путева), Анђелић (заменик министра за финансије), Предраг Марковић (председник Скупштине Републике Србије), представници покрајинске владе, разновразне делегације страних амбасада...

Може се рећи чисто страначке или нужне посете.

Када нема заобилазнице, шта ћете, мора се кроз Ириг!

ТАКО МНОГИ ДОЂУ, ПРОЂУ И САМО НАС ОБИЂУ.